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Sono risultate chiare le informazioni ricevute?
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Come valuta l'opuscolo informativo?
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Come valuta l'incontro con il Dirigente Scolastico?
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Come valuta l'incontro con i Docenti
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Come valuta le lezioni aperte?
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Come valuta la visita ai laboratori ed alle strutture
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E' stato soddisfatto dell'accoglienza ricevuta?
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Ritiene funzionale l'organizzazione dell'open day?


